



Положить керамическую плитку на пол можно только в том случае, если поверхность для ее монтажа полностью выровнена. Причина наличия такого требования состоит в том, что при присутствии хотя бы небольших неровностей есть опасность возникновения трещин на плитке в результате ее интенсивной эксплуатации. Чтобы получить ровную поверхность, следует провести заливку стяжки.

Выполнить такую задачу можно двумя способами. Владелец сам может выбрать, какой из них больше всего для него подходит. Один из способов является более трудоемким, тогда как второй предполагает серьезные денежные затраты. Стоит рассмотреть оба варианта заливки такой стяжки, чтобы в полной мере понимать, какими особенностями каждый из них обладает.

Дешевый метод заливки стяжки предполагает использование цементно-песчаной смеси. Такой материал изготавливается из недорогих компонентов и может быть подготовлен самостоятельно. Тем не менее, в процессе заливки стяжки из цементно-песчаной смеси требуются серьезные затраты труда. Это вызвано тем, что добиться ровной поверхности стяжки подобного рода достаточно тяжело.

Более простым методом является тот, в ходе которого для заливки стяжки используются наливные самовыравнивающие массы. Они обладают способностью к так называемому самовыравниванию, поэтому после нанесения на поверхность материал принимает самую подходящую форму. Верхняя грань такой стяжки получается полностью выровненной и прекрасно подходящей для укладки плитки.

Есть и общая особенность, которая объединяет эти варианты стяжки. Она состоит в том, что перед началом укладки облицовочного материала требуется покрыть основание грунтовкой. Только тогда можно будет добиться наиболее серьезного сцепления самого материала и поверхности, на которую он накладывается.

Если интересуют качественные [строительные материалы](#), смотрите большой их ассортимент на stroywse.ru. Здесь можно подобрать сухие смеси, штукатурку, клей и многое другое по самым выгодным ценам.